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P2. Se as eleições para escolher o presidente da Câmara de São João da Madeira se realizassem no próximo 
domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

  
Frequencia Percentagem 

Válidos 1 1 - Paulo Cavaleiro, pela Coligação Maioria Por S. João (PSD/CDS) 204 31,2 

2 2 - Jorge Sequeira, pelo PS 138 21,1 

3 3 - Rita Mendes, pela CDU 24 3,7 

4 4 - Andrea Dominguos pelo PAN 4 ,6 

5 5 - Outro 4 ,6 

6 6 - Voto em Branco 11 1,7 

7 7 - Não Votava 37 5,7 

8 8 - Não Decidiu 183 28,0 

9 9 - Não responde 48 7,4 

Total 653 100,0 
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1 1 - Paulo Cavaleiro, pela Coligação Maioria Por S. 
João (PSD/CDS)

2 2 - Jorge Sequeira, pelo PS

3 3 - Rita Mendes, pela CDU

4 4 - Andrea Dominguos pelo PAN

5 5 - Outro

6 6 - Voto em Branco

7 7 - Não Votava

8 8 - Não Decidiu

9 9 - Não responde

Intenção de Voto para presidência da Câmara nas 
eleições autárquicas
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P2P. Se as eleições para escolher o presidente da Câmara de São João da Madeira se realizassem no próximo 
domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

  
Frequencia Percentagem 

Válidos 1 1 - Paulo Cavaleiro, pela Coligação Maioria Por S. João (PSD/CDS) 204 53,0 

2 2 - Jorge Sequeira, pelo PS 138 35,8 

3 3 - Rita Mendes, pela CDU 24 6,2 

4 4 - Andrea Domingues pelo PAN 4 1,0 

5 5 - Outro 4 1,0 

6 6 - Voto em Branco 11 2,9 

Total 385 100,0 

Perdidos 7 7 - Não Votava 37 
 

8 8 - Não Decidiu 183 
 

9 9 - Não responde 48 
 

Total 268 
 

Total 653 
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1 1 - Paulo Cavaleiro, pela Coligação Maioria Por S. 
João (PSD/CDS)

2 2 - Jorge Sequeira, pelo PS

3 3 - Rita Mendes, pela CDU

4 4 - Andrea Domingues pelo PAN

5 5 - Outro

6 6 - Voto em Branco

Projeção aritmética da Intenção de Voto para presidencia 
da Câmara nas eleições autárquicas



Sondagem politica 
no Concelho de São João da Madeira 

 
 

3 
IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia.  

 Tel. 223781102. Fax. 223781106 E-mail: geral@ipom.pt 

 

 P3. Sexo 

  
Frequencia Percentagem 

Válidos 1 1 - Masculino 299 45,8 

2 2 - Feminino 354 54,2 

Total 653 100,0 

    

 
   

 
   

P4. Idade 

  
Frequencia Percentagem 

Válidos 1 1 - 18-25 anos 19 2,9 

2 2 - 25-29 anos 39 6,0 

3 3 - 30-39 anos 90 13,8 

4 4 - 40-49 anos 121 18,5 

5 5 - 50-59 anos 143 21,9 

6 6 - 60-65 anos 79 12,1 

7 7 - > 65 anos 162 24,8 

Total 653 100,0 

    

 
   

 
   

 P5. Escolaridade 

  
Frequencia Percentagem 

Válidos 1 1 - Não sabe ler nem escrever 10 1,5 

3 2 - Sabe Ler/Primária 203 31,1 

4 3 - Até ao 6º ano 73 11,2 

5 4 - Até ao 9º ano 88 13,5 

6 5 - Até ao 12º ano 150 23,0 

7 6 - Frequência Universitária 28 4,3 

8 7 - Bacharel 3 ,5 

9 8 - Licenciado 82 12,6 

10 9 - Pós-graduado 16 2,6 

Total 653 100,0 

 




